Baréme Bac blanc n°3 (TR)

Question 1 :1 point par phrase si juste et précise 2
Question 2 : 2
- N niveau des qualifications : 0.2 PCS 3 &4 :0.25// % : 0.25 0.75
- tertiarisation : 0.25 & PCS 1&6:0.25// % : 0.25 0.75
- féminisation : 0.25 & PCS 5 & % : 0.25 0.5
- salarisation bonus + 0.5
Question 3 : 1
- définition massification (part et non nombre) 0.5
- % pertinents 0.5
Question 4 : 1
- Lien explicité et % (45/90) 0.75
- du simple au double 0.25
Question 5 : 2
- Au moins 2 exemples pertinents chiffrés (1&26 // 5&6 > 4 /] 3&¢—>4) 1
- explicitation MS de proximité 0.5
- Exemples de déterminants socio-culturels (ammitioculturel, social, économiqueselon PCS) 0.5
Question 6 : 2
- explicitation « organisation méritocratique » 0.5
- explicitation socialisation familiale 0.
- explication du lien socialisation différenciédosePCS / échec de la méritocratie 1
Baréme Bac blanc n°3 (TP)
Question 1 :1 point par phrase si juste et précise 2
Question 2 : 2
- N niveau des qualifications : 0.25YPCS 3 &4 :0.25// % : 0.25 0.75
- tertiarisation : 0.25 & PCS 1 &6:0.25// % : 0.25 0.75
- féminisation : 0.25 & PCS 5 & % : 0.25 0.5
- salarisation bonus + 0.5
Question 3 : 1
- définition massification (part et non nombre) 0.5
- % pertinents 0.5
Question 4 : 1
- Lien explicité et % (45/90) 0.75
- du simple au double 0.25
Question 5 : 2
- Au moins 2 exemples pertinents chiffrés (1826 // 5&6 > 4 /| 3&¢—>4) 1
- explicitation MS de proximité 0.5
- Exemples de déterminants socio-culturels (ammitioculturel, social, économiqueselon PCS) 0.5
Question 6 : 2
- explicitation « organisation méritocratique » 0.5
- explicitation socialisation familiale 0.
- explication du lien socialisation différenciédosePCS / échec de la méritocratie 1



